



有长有短,混搭出好身材

同一个人,采取不同的形象设计和服装搭配,产生的效果也差别很大。而衣服长短对一个人的精气神来说有着很大的影响。每个人的身高、体形各不相同,也应该根据自己的特点选择不同的搭配。

下面就介绍几种最简单也最实用的长短搭配方式,试一下,春节也许会有惊喜哦。

上长下短是近几年最流行的搭配法则,女生喜欢上面的衣服能盖过臀部,以人体的黄金比例为准,上衣的下摆就在全身黄金比例上下浮动。对于臀部过大的女生,这种搭配方式能够起到遮掩作用,让身材看起来更苗条。而且,上长下短的搭配能够在视觉上形成错觉,让人苗条高挑,如果再

配上高跟鞋,那效果就更棒了。在上世纪90年代的香港,上短下长那可是美女的标准搭配,现在这么穿,叫复古流行。

上短下长的优点在于突出下身的修长,对美腿起拉长效果,特别是对身材上长下短的人来说这样的搭配能够起到一定的修正作用。而且短小的上装能

够突出胸部,特别是对自己胸部不满意的,可以尝试着选择短小的上装。

很多人认为上下一般长根本不算什么搭配方式,但是最近几年,一些主打非主流概念的时尚品牌却经常有这样的搭配出现,也得到了不少年轻人的认同,也许他们就是想要挑战这种不被看好的潮流。

冬天过了一半了,春天还远吗?那最爱时尚的你们,今年打算怎么穿才能在这个春节假期成为最潮族的一员呢?下面,我们就介绍几种基本的搭配法则,保证你在春节看起来最美最酷最时尚。

本报记者 林媛媛

有搭有配 春节更美

翻领大衣,保暖又显瘦

春节出门,暖和和漂亮都是不能舍弃的重点,要是能显瘦,效果就更好了。这时候,翻领大衣这件时尚利器就要隆重登场了,各种不同款式的翻领大衣上身,在让你暖和又显瘦的同时,还能树立你想要的气场。

一件粉色的翻领大衣,只需要最简单的直筒或者收腰版型,再配上一件亮色的长款毛衣,如果在下雪的时候出门,浪漫得简直可以直接拍韩国偶像剧了,而最温柔、最善良的女一号非你莫属啊。

如果穿一件带有军大衣风格的深色翻领过膝大衣,最好是有心机的宝石蓝,配件高领毛衣,再穿一双长筒军靴,走在路上的气场绝对能掀翻所有人。在过瘾的同时,质地厚实的呢子密不透风,给你十足的温暖。

对于追求御姐风格的姑娘来说,一件翻毛领的大衣是不错的选择。下巴藏在长长的绒毛中,散发着光泽的毛领在吸引别人眼球的同时,又给人一点儿难以接近的距离感。下半身搭配一条紧身裤,配一双高跟鞋,走在街上就能走出T台的感觉,是不是很有麻豆范?



▶利用包包等配件打造撞色效果。



◀高领衫成了新的造型利器。

◀有长有短,搭出好身材。



▶粉色翻领大衣,保暖又显瘦。

复古新搭配,高领最得宠

看到大街上穿着高领打底衫的女性,是不是有人还在心里暗暗吐槽“土豪”呢?错了,作为复古界的鼻祖,高领又流行回来了。稍微回顾一下2013年秋冬的T台你就会发现,不管是国际一线大牌还是高街品牌,都不约而同地推出了拥有高领设计的毛衣和单品。高领毛衣回归,让女性更加气质十足。

但是,最新款的高领毛衣摆脱了其传统形象,以千变万化的款式,成为新任的“造型利器”。修身款的高领衫搭配深色H裙,凸显线条又显瘦,可爱女生也可以搭配帆布鞋,多了些可爱气息,实在是春节会亲朋好友的绝佳着装。而换上一双高跟鞋,拿起手包,名媛气质立显,哪怕去欧洲看秀,都能撑得住场面。

宽松款的高领衫也很受喜爱,领口随意的设计,松垮的随性风,搭配紧身裤便十分出彩。除了黑白灰等经典颜色,也可大胆尝试亮色系,击败冬日的沉闷,让心情也亮丽起来。

由高领衫改进而来的带有高领的各式长裙也将随之风行。冬天里,选择一件质地柔软而又保暖的裙子,让温暖从颈项延续到脚踝,再踏上质感十足的踝靴,让周围的人也能感受到你的温暖。

润华集团 RUNHUA GROUP

润华汽车 润华地产 润华药业 润华物业

润华服务 关爱终生

全国十佳汽车营销集团 全国十佳汽车服务集团
中国服务业企业500强 2013年度中国最佳雇主
山东60年60品牌 山东省消费者满意单位
山东省民营企业100强 山东省(服务行业)十大品牌民营企业
2013中国汽车流通行业企业品牌最具影响力奖

新禧 馬到成功
甲午(马)年吉祥 Happy New Year

花冠集团祝全省人民新春快乐

醉美 冠群芳

柔3·柔6·柔8

花冠集团酿酒有限公司 0530-8166928